Отчёт о результатах самообследования МБДОУ


       Детский сад №11


За2016-2017учебный год
1.Общая характеристика образовательного учреждения

  Юридический адрес учреждения:
171909,х.Заречье д.1в Тверская область, Максатихинский район.
    Режим работы:
С 7.00 до19.00, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней
   Адрес сайта – http://detsad11.vmaksatihe.ru 
   Лицензия на право образовательной деятельности
Серия 69Л01 № 0001334 регистрационный № 420 –   от 12.08.2015г..

Срок действия – бессрочно
      Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  Детский сад №11  введено в эксплуатацию в  март 1983 года.

     МБДОУ расположено  х.Заречье д1в  
    Территория детского сада озеленена насаждениями. На территории учреждения имеются различные виды деревьев, кустарников, клумбы, огород. 

           МБДОУ осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», а так же следующими нормативно-правовыми и локальными документами:

     Федеральным законом «Об основных гарантиях прав ребёнка Российской   Федерации».

     Конвенцией ООН о правах ребёнка.

     Санитарно-эпидемилогическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13.

       -  Уставом МБДОУ.

       - родительские собрания 2-3  раза в год;

       - совместные досуговые мероприятия детей и родителей;

       - участие в районных мероприятиях;

Детский сад посещали 23 воспитанника в возрасте от 1 года  до 7 лет  
В детском саду функционирует  2 разновозрастные  группы: 
	
	Разновозрастная группа 
	Возраст детей 
	Количество детей 

	1 
	Вторая младшая-средняя группа
	1.4мес. - 3 года
	10

	 2
	Старшая группа ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ ГРУППА
	4-7 лет
	13

	 Всего: 
	23


Вывод: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  Детский сад№11    функционирует в соответствии с нормативными документами в сфере образования Российской Федерации. Контингент воспитанников социально благополучный.   Дети все из полных семей.
                           2. Формы и структура    управления.
2.1. Структурно - функциональная модель управления МБДОУ осуществляется в соответствии с законом РФ «Об образовании»        Руководство деятельностью МБДОУ осуществляется заведующим МБДОУ, который назначается на должность и освобождается от должности Учредителем. Заведующий осуществляет непосредственное руководство детским садом и несет ответственность за деятельность учреждения.

Формами самоуправления детским садом являются:

      - Общее собрание МБДОУ;

      - Педагогический Совет МБДОУ;

      - Родительский комитет МБДОУ.
Таким образом, в МБДОУ реализуется возможность участия в управлении детским садом всех участников образовательного процесса. Заведующий детским садом занимает место координатора стратегических направлений.  В детском саду   функционирует Первичная профсоюзная организация.    
3. Условия осуществления образовательного процесса
Фактическое количество сотрудников – 12 человек. Обслуживающим персоналом детский сад обеспечен  полностью.  В дошкольном учреждении сложился стабильный, творческий педагогический коллектив.

Заведующий дошкольным образовательным учреждением  
Крюкова Людмила Александровна- имеет средне-специальное образование, педагогический стаж работы  32 года. 23года  заведующей.
 Образовательный процесс осуществляет  4 профессиональных и творческих специалистов. 
                                             Кадровый потенциал

	Образование 

	Высшее образование
	Среднее -специальное образование 

	0   педагогов
	  3 педагога 

	Квалификационная категория

	Высшая 
	Первая 
	соответствие занимаемой должности

	 0 
	2 пед.
	                         1пед.

	Прошли курсы повышения квалификации:  2  педагога 


Основные задачи
Цель МБДОУ: Обеспечивать  всестороннее (физическое, социально-личностное, познавательно-речевое, художественно-эстетическое) развитие детей через наиболее близкие и наиболее естественные для ребенка - дошкольника виды деятельности - игру, чтение (восприятие) художественной литературы, общение, продуктивную, музыкально-художественную, познавательно-исследовательскую деятельности, труд.

Основными задачами образовательного процесса в МБДОУ являются:

1.Охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

2. Творческо-изобразительная деятельность
Создание условий для профессионально-творческого роста педагогов в дошкольном образовательном учреждении и проявления социальной активности педагогов. 

Работа с кадрами в 2016-2017учебном году была направлена на повышение профессионализма, творческого потенциала педагогической культуры педагогов, оказание методической помощи педагогам.
Один педагог  повысил  свою квалификацию на курсах, организованных   в  ТИУУ. Из 4 педагогических работников 2 имеют  1-ю категорию (у  одной среднее-специальное  образование, а у 2-ой педкласс ). Двое педагогов заканчивают Бежецкий педагогический колледж.  
Успешной реализации намеченных планов работы способствуют разнообразные методические формы работы с кадрами. Накопленный материал собирается и формируется в творческие папки – портфолио.

Вывод: МБДОУ  укомплектовано кадрами полностью. Педагоги детского сада постоянно повышают свой профессиональный уровень, посещают методические объединения, знакомятся с опытом работы своих коллег и других дошкольных учреждений, приобретают и изучают новинки периодической и методической литературы. Все это в комплексе дает хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования и воспитания дошкольников.
4.Материально-техническое обеспечение ДОУ
В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое,     отопление от своей котельной, водопровод из артскважины, своя канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. В детском саду имеются:

групповые помещения - 2

кабинет заведующего – 1

          пищеблок - 1

прачечная - 1
Все кабинеты оформлены. При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудованы групповые комнаты, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности.
Каждый учебный год фонд игрушек для воспитанников пополняется.

В течение учебного года в фойе детского сада  организовывались постоянно действующие выставки:  совместное творчество детей и родителей, детские рисунки, папки-раскладки,  постоянно оформлялись стенды информации. Для обеспечения педагогического процесса была приобретена методическая и познавательная литература, игры и пособия. На территории детского сада обновлены клумбы и цветники.

Вывод: В МБДОУ предметно-пространственная среда способствует всестороннему развитию дошкольников.
               5.    Воспитательно-образовательный процесс
Образовательный процесс в детском саду осуществляется в соответствии с сеткой  НОД, которая составлена согласно ФГОС к организации дошкольного образования и воспитания, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, с учетом недельной нагрузки. 

Программное обеспечение ДОУ.     

 В 2016 — 2017  учебном году детский сад работает   по  общеобразовательной программе «ДЕТСТВО» 
      Порциальная программа   ОБЖ- «Основы  безопасности детей дошкольного возраста » 
Годовой план составляется в соответствии со спецификой детского сада с учетом профессионального уровня педагогического коллектива.

В группах созданы оптимальные условия для всестороннего развития детей дошкольного возраста в соответствии с требованиями ФГОС. 

Вывод: воспитательно-образовательный процесс в МБДОУ строился с учетом ФГОС и требований санитарно-гигиенического режима в дошкольных учреждениях.
                    Взаимодействие с родителями воспитанников
Взаимодействие с родителями коллектив МБДОУ строит на принципе сотрудничества.

повышение педагогической культуры родителей;

приобщение родителей к участию в жизни детского сада;

изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач используются различные формы работы:

групповые родительские собрания, консультации;

проведение совместных мероприятий для детей и родителей;

анкетирование;

наглядная информация;

показ занятий для родителей;

выставки совместных работ;

заключение договоров с родителями вновь поступивших детей

Вывод: в МБДОУ  создаются условия для максимального удовлетворения запросов родителей детей дошкольного возраста по их воспитанию и обучению. Родители получают информацию о целях и задачах учреждения, имеют возможность обсуждать различные вопросы пребывания ребенка в ДОУ,  участвовать в жизнедеятельности детского сада.

       Результативность образовательно-воспитательной деятельности
Результаты педагогического анализа показывают преобладание детей с высоким и средним уровнями развития, что говорит об эффективности педагогического процесса в МБДОУ.

Наши ребята принимали участие в смотре-конкурсе на лучшую детскую работу по теме»МЧС Россия глазами детей» Им были вручены свидетельства. Принимали участие в районном конкурсе чтецов среди воспитанников ДОУ «Моя Родина», и в конкурсе «Весенняя фантазия»,также  получили свидетельства об участии в конкурсе.
Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса явилась качественная подготовка детей к обучениюв школе. Готовность дошкольника к обучению в школе характеризует достигнутый уровень психологического развития накануне поступления в школу.

Вывод: В результате проведенной работы отмечается высокий уровень интеллектуального развития детей, в дальнейшем педагоги будут работать над развитием познавательных способностей детей.

Воспитательно-образовательный процесс в ДОУ строится с учетом требований санитарно-гигиенического режима в дошкольных учреждениях.

Выполнение детьми программы осуществляется на хорошем уровне. Годовые задачи реализованы в полном объеме.  
6.Сохранение и укрепление здоровья.
Здоровье сберегающая направленность воспитательно-образовательного процесса обеспечивает формирование физической культуры детей и определяет общую направленность процессов реализации и освоения Программы ДОУ. Одно из основных направлений физкультурно-оздоровительной работы нашего ДОУ - это создание оптимальных условий для целесообразной двигательной активности детей, формирование у них необходимых двигательных умений и навыков, а также воспитание положительного отношения и потребности к физическим упражнениям.

Оздоровительная работа в ДОУ проводится на основе нормативно - правовых документов:

- ФЗ № 52 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

-Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" (утв.постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013г. N 26)

Для всех возрастных групп разработан режим дня с учётом возрастных особенностей детей и специфики сезона (на тёплый и холодный период года). Для детей раннего возраста впервые посещающих ДОУ специальный адаптационный режим. 

МБДОУ курируют врачи-педиатры Максатихинской ЦРБ», которая осуществляет лечебно-профилактическую помощь детям, даёт рекомендации родителям по укреплению здоровья детей и предупреждению вирусных, инфекционных заболеваний, проводит совместную работу с педагогическим коллективом по реабилитации детей в условиях детского сада.

Вывод: В работе МБДОУ большое внимание уделяется охране и укреплению здоровья детей. Следует продолжать работу по снижению заболеваемости детей и в следующем году, продолжить взаимодействие с семьями воспитанников по формированию у детей потребности здорового образа жизни.
                7. Организация питания, обеспечение безопасности

                                Организация питания
В МБДОУ организовано 4-х разовое питание на основе десятидневного меню, согласованное с Роспотребнадзором. В меню представлены разнообразные блюда. При составлении меню соблюдаются требования нормативов калорийности питания. Постоянно проводится витаминизация третьего блюда.

При поставке продуктов строго отслеживается наличие сертификатов качества.

Контроль за организацией питания осуществляется заведующим,   заведующим хозяйством и поваром.
В ДОУ имеется вся необходимая документация по организации детского питания. На пищеблоке имеется бракеражный журнал готовой продукции, журнал здоровья.  На каждый день пишется меню-раскладка.

Поставщик продуктов питания Ч.П.Котенкова Н.Г. заключается муниципальный контракт на  поставку продуктов ежемесячно.
 Вывод: Дети в МБДОУ обеспечены полноценным сбалансированным питанием. Правильно организованное питание в значительной мере гарантирует нормальный рост и развитие детского организма и создает оптимальное условие для нервно-психического и умственного развития ребенка.
    8. Обеспечение безопасности образовательного учреждения.
Здание детского сада оборудовано   пожарно-охранной сигнализацией,   что позволяет оперативно вызвать наряд охраны в случае чрезвычайной ситуации. Обеспечение условий безопасности в МБДОУ выполняется согласно локальным нормативно-правовым документам. Имеются планы эвакуации.

Территория по всему периметру ограждена забором.

Прогулочные площадки в удовлетворительном санитарном состоянии и содержании.

Инструктажи с сотрудниками по повышению антитеррористической безопасности проводятся регулярно.

С детьми проводятся беседы, занятия по ОБЖ, развлечения по соблюдению правил безопасности на дорогах, разработан Паспорт дорожной безопасности  и Паспорт антитеррористической защищённости учреждения. Проводится вводный инструктаж с вновь прибывшими сотрудниками, противопожарный инструктаж и инструктаж по мерам электробезопасности. Ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

Вывод: В МБДОУ соблюдаются правила по охране труда, и обеспечивается безопасность жизнедеятельности воспитанников и сотрудников.
                      9. Социальная активность и партнерство ДОУ
С целью повышения здоровьясберегающей направленности, уровня реализации Основной общеобразовательной программы ДОУ в течение учебного года коллектив детского сада поддерживал  отношения с социальными учреждениями Максатихинского муниципального района:

Заключён ДОГОВОР с ГБУЗ  «Максатихинская ЦРБ» 
С целью познавательной активности наши воспитанники посещают   библиотеку Зареченского Сельского поселения. Сотрудники библиотеки организовывают для детей различные праздники, игры, беседы, развлечения.

Детский сад сотрудничает с детской поликлиникой. Такое взаимодействие помогает выявить и предупредить различные заболевания, оказать своевременную помощь детям.   
     10. Финансовое обеспечение функционирования и развития МБДОУ

Финансово-хозяйственная деятельность учреждения осуществлялась в соответствии с Планом финансово-хозяйстенной деятельности     на 2016 и 2017годы
       В процессе деятельности и функционирования ДОУ нами выделяются  следующие проблемы:

-необходимость ремонта канализационной системы;

-необходимость установки водоочистки в Детском саду в соответствии с требованием Сан-ПиН

-необходимость пополнения мягкого инвентаря(постельных принадлежностей,халатлв,полотенец)

11. Основные направления ближайшего развитияМБДОУ
Для успешной деятельности в условиях модернизации образования, перехода на ФГОС,  МБДОУ должен реализовать следующие направления развития:

- совершенствовать материально-техническую базу учреждения;

- продолжить повышать уровень профессиональных знаний и умений педагогов;

- усилить работу по сохранению здоровья участников воспитательно-образовательного процесса, продолжить внедрение здоровьесберегающих технологий;

- формировать систему эффективного взаимодействия с семьями воспитанников.

-решить проблемы с финансированием по хозяйственной деятельности
                       Выводы по итогам года:

Анализ деятельности детского сада за 2016-2017 учебный год выявил удовлетворительные показатели в деятельности МБДОУ.

